2007 NOV 10 PN 12: 04

Guayaquil, noviembre 10 del 2009

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
Presidenta - CYPRESSI S.A.
Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente informo a ustedes, que con fecha 4 de noviembre de 2009, en mi representada se ha realizado una **transferencia de acciones favor de la señorita ANDREA ESTEFANÍA INSIGNARES RODRÍGUE** conforme se describe a continuación:

El señor doctor RODRIGO EUGENIO INSIGNARES NAVIA, con fecha 9 de noviembre del 2009 informó a la compañía CYPRESSI S.A., que el 4 de noviembre del presente año CEDIÓ OCHO (8) ACCIONES ORDINARIAS NOMINATIVAS DE UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRIC (USD 1,00) cada una, a favor de la señorita Andrea Estefan Insignares Rodriguez, con cédula de ciudadanía No. 0922617816.

Como resultado de las transferencias de acciones señaladas precedentemental el Capital Social de mi representada, en adelante, se distribuye de la siguiente manera:

ACCIONISTAS	CAPITAL	ACCIONES
Andrea Estefanía Insignares Rodríguez	USD \$ 8,00	
Brenda Alexandra Rodríguez Rendón	USD \$ 1.592,00	1.59
TOTAL	USD \$ 1.600,00	1.60

Constan de los archivos de la compañía, los títulos debidamente endosados y comunicación suscrita conjuntamente por cedente y cesionaria que fuera oportunamente dirigidas a la suscrita en calidad de Presidenta y representante legal de la empresa y que dieron origen a la anotación correspondiente en libro de acciones y accionistas de la compañía CYPRESSI S.A.

La compañía CYPRESSI S.A., está ubicada en la Ave. Nueve de Octubre No. 100 y Malecón; Edificio La Previsora; piso 27; Oficina 2707, su número telefónico el 042 516611. La actual representante legal de la compañía es la seño abogada Brenda Alexandra Rodríguez Rendón, cuya dirección domiciliaria es URB. EL DORADO, Villa No. 1; km 5 ½ vía a Samborondón, teléfono 042 838365.

Sin otro particular,

Atentamente,

p. CYPRESSI S.A.

Abg. Brenda Alexandra Rodriguez Reptón

Presidente

Presidente Céd. Ciudadanía No. 0908393945

Cert. Vot. No. 064-0018

EXP. No. 119179